

Рассказ скачан на сайте <http://eromo.org>

Название: Вечеринка унижений

Я не знал, что ждет меня на той вечеринке, но вся моя развратная и извращенная натура просила от меня, надеялась и требовала нового, ранее еще не изведенного. И я получил, чего хотел.

Госпожа дала мне грелку со шлангом — необходимо было сделать клизму. Я понял, что в этот раз меня ждут еще и анальные приключения. Что же, этого мне хотелось, не скрою. По ее приказу я хорошенько промыл свой кишечник — не меньше трех литров, а то и поболее прогнал через прямую кишку, вымывая остатки кала. Потом пошел в душ, где хорошенько побрился. А когда вышел, Госпожа усадила меня за туалетный столик, принявшись, как и накануне, колдовать над моей внешностью. Постепенно из-под ее рук вырисовывалось новое лицо — лицо трансвестита с ярким макияжем. Покончив с лицом, Госпожа принялась за мою прическу. И вот, спустя еще несколько минут на моей голове был изображен начес и закреплен лаком.

После этих процедур с моей внешностью, Госпожа занялась моим гардеробом. Член вновь был одет в пластиковый пояс верности, предотвращая его возбуждение. На ноги мне дали натянуть сетчатые чулки с резинкой. И даже нашлись сапожки моего сорок второго размера — конечно, это самый, наверное, распространенный размер. Госпожа выбрала мне пышную юбку-колокольчик до колен и топик выше пупка. Госпожа хотела вообще обрить все мое тело, но это было бы «палевно» для моей жены.

Потому Госпожа лишь дала мне какой-то крем, вероятно лубрикант, который я пальцем втер в анус и прямую кишку. А на шее у меня госпожа застегнула кожаный ремешок с кольцом — ошейник, как я понял. Так в сборах пролетело время. Вскоре у Госпожи раздался звонок, она жестом велела мне покинуть комнату и о чем-то пару минут поговорила по телефону. После чего позвала меня; «Эй, защеканка, ты готова?». «Да, Госпожа» — ответил я. «Тогда пойдем» — усмехнулась Госпожа. Она была одета в черное с белым платье ниже колен, коротенькую кожаную курточку, на ноги она надела сапожки.

Оказалось, что идти нужно было через весь двор. Прямо на виду у прохожих! В таком виде! Да, это прибавило мне возбуждения. Легкий ветерок приятно обдувал у меня между ног, встречные люди пялились на меня, впереди шла моя Госпожа.

И не только через двор. Нужно было пересечь дорогу. Мы остановились на перекрестке в ожидании зеленого сигнала светофора. С какой-то машины нам посигналили. Потом еще. И вот, наконец-то, долгожданный зеленый свет. Мы перешли через дорогу и сели в припаркованный у кафе Range Rover — я впереди, Госпожа сзади. Я, конечно же, открыл для Госпожи двери, подал ей руку, когда она садилась. И лишь потом, захлопнув за ней, сел сам вперед. За рулем сидел крепкого вида кавказец, который брезгливо посмотрел на меня и ухмыльнулся.

Машина вывезла нас за город. Мы заехали в охраняемый загородный поселок, миновав шлагбаум и охранников. А вскоре въехали в усадьбу с высоким забором. Большой трехэтажный дом предстал перед нами. Во дворе стояло несколько машин довольно престижных моделей. Я вышел и помог выйти Госпоже. К нам подошла довольно неприятная толстая женщина за сорок. Госпожа о чем-то с ней переговорила и велела мне идти за толстухой. Та осмотрела меня и как-то хищно облизнулась. «Пошли, сучка!» — велела она

мне. В этот миг мне стало действительно не по себе. Но я пошел за толстухой. Мы прошли через кухню и спустились в подвальное помещение. Тут мне было велено завести руки за спину и тут же на моих запястьях защелкнулись наручники. «Жди тут!» — толстуха толкнула меня в какую-то комнату, едва освещаемую слабой лампочкой.

В комнате оказалось еще три человека — лысый мужчина моих годов, наряженный в кожаные штаны с оголенной задницей, одетый в платье парень лет двадцати с огненно рыжими волосами до плеч, да похожая на него лицом рыжая девица, абсолютно голая. «Здрассе!» — молвил я. «Ага, привет» — ответил лысый. Его руки тоже были скованы за спиной наручниками. «Ты чья сучка?» — спросил рыжий парень. «Госпожи Власты» — ответил я. «Понятно» — констатировал рыжий. Дальше в комнате установилась гнетущая тишина.

Через какое-то довольно продолжительное время дверь открылась и нам втокнули пятого гостя — выше среднего роста очень смуглого парня, одетого в белое платье, навроде свадебного, с завитыми в локоны волосами до плеч. «Привет!» — сказал новичок и представился — «Я — Курва». Девица засмеялась, остальные улыбнулись. «Что смешного-то? Вы же все тут сучки, а я Курва» — улыбнулся новенький. Вскоре дверь открылась и в дверях показался Виталик. Каждому, у кого не было на шее ошейников, он дал и велел надеть, потом прицепил к каждому ошейнику по цепочке и повел нас за собой. Мы поднялись по другой лестнице, не по той, что спускались вниз.

И оказались в большом зале, наполненном людьми. Человек двадцать мужчин и женщин выпивали, курили, о чем-то разговаривали. Играла музыка. Обычная вечеринка, такой корпоративчик, где вскоре все напьются — именно так казалось. Но как мы вошли в зал, кто-то выключил музыку, а Виталик объявил: «А вот и наши сегодняшние сучки». Гости захлопали в ладоши, а Виталик начал представлять нас: «Это чмо — и он потянул за цепочку лысого, — моя собственная сучка.

Знатная многостаночница. Пользуйтесь как хотите. Оно и говно жрать будет, если прикажете!». Раздались одобрительные возгласы и смешки. Виталик же представлял дальше: «Эти рыжие — брат и сестра. Она — обычная шлюха, работавшая за полста баксов в час в Москве, он — чмо, проигравшее свою жопу. Сейчас они в собственности нашей любимой Лады Моисеевны, — тут толстуха поклонилась гостям, приветливо встретившим это сообщение. А Виталик продолжал — Обе этих рыжих суки работают сейчас в салоне Лады. Этот чмошник, кстати, прекрасный массажист. Но пора распечатать его по полно. Сестра его знакома многим, сегодня она вся ваша, дамы и господа.» Следующим Виталик представлял Курву: «А этот экзотический персонаж — плод любви одной нашей шлюхи и какого-то африканского принца. Теперь это чудо будет жить и работать у нашей Власты.

Сегодня все желающие смогут оценить его достоинства и выявить недостатки. Ну, и последняя наша сучка — с этими словами Виталик потянул за мою цепочку — клиент Власты, который захотел испытать себя здесь. Это чмо женато, но оно озабочено. Настоящий пиздастрадалец и защеканец». После представления всем сучкам было приказано стоять в углу в ожидании распоряжений. К нам подходили гости, рассматривали нас, расспрашивали наших «хозяев» о наших достоинствах и недостатках. Толстая Лада подошла с Госпожой ко мне. «Что скажешь? Мне эта сучка понравилась» — спросила Лада Госпожу. «Ну, ничего так. Любит и умеет лизать. Думаю, Лада, тебе понравится» — охарактеризовала меня Госпожа. По мере разбавления крови гостей алкоголем, обстановка становилась все более

непринужденной. Крепыш, везший нас с Госпожой в этот дом, подошел с толстухой к рыжим и достал свой член, придавив одной рукой девушку, заставляя ее встать на колени. Рыжая опустилась перед ним, но что было дальше я уже не видел. Толстуха взяла меня за цепочку и вывела на середину зала. Освободила мне руки и махнула рукой Виталику. Заиграла медленная музыка, под которую мы с Виталиком начали танцевать. Парень сильно прижимал меня к себе. Я чувствовал бедром, как напряжен его член. В какой-то момент его руки стали лапать меня за задницу, то сжимая, то гладя. Я возбуждался, но пластик не давал встать моему члену. И тут Виталик, взяв меня за затылок, поцеловал в губы.

Наши языки встретились. Он взял своей рукой мою руку и поднес ее к своему паху. Не прерывая поцелуя, я расстегнул штаны Виталия и извлек наружу его уже торчащий член. Кстати, парень был без нижнего белья. Я обхватил его член руками и стал подрачивать. Но парень опустил меня на колени. Вновь, как и вчера, Виталик стал долбить своим орудием в мое горло. Но вдруг остановился. Я поднял глаза — Виталик подавал мне презерватив в упаковке. Краем глаза я заметил, что рядом кто-то жарит сзади рыжего паренька, а спереди его трахают в рот. Я натянул кондом на виталиков член. В руках парня оказался тюбик с кремом, который он выдавливал себе на пальцы. Виталик потянул меня за волосы, давая понять, что хочет, чтобы я встал, повернул спиной к себе и, наклонив меня вперед, размазал пальцами лубрикант по моему анусу, проталкивая его внутрь меня.

Он придавил меня грудью к столу, и вошел в меня, причиняя боль своим здоровенным членом. Тут же перед моим лицом оказалась рыжая девица с размазанной по лицу спермой. Ее губы потянулись к моим и мы слились в поцелуе. Мне в рот переливалась кончина только что оттрахавшего ее кавказца. Рыжую, как и меня долбили в задницу. На ее глазах были слезы, и совсем не виделось радости. У меня же боль в заднице прошла. Я уже говорил, что опыт однополый любви у меня был. Но тут, когда рядом стояло несколько совсем незнакомых людей, комментирующих со смехом происходящее, я очень возбуждился. Чувство публичного унижения смешалось с похотью. И мне нравилось это осознание, что меня превратили в грязное ничтожество.

Между нашими с рыжей губами оказалась головка чьего-то члена. Мы с девкой стали своими языками играть этой балдой. И пока сзади мое очко долбил член Виталика, я вместе с рыжей красоткой обрабатывал язычком чей-то член, который вскоре выстрелил в лицо девушки, попав ей в глаз, тугой струей белесой жидкости. Виталик вынул свой хуй и повернул меня, вставив его вновь мне в рот. Член в презервативе впервые был у меня во рту. Вкуса я не чувствовал. Несколько раз натянув мою голову на себя, Виталик вынул его, снял кондом и излился на лицо рыжей. И в этот самый момент в моем анусе оказался чей-то еще член. Я обернулся назад и увидел, что это был один из гостей — голый худощавый парень с татуированной грудью. Его пальцы больно ущипнули меня за сосок. Потом он, не вынимая члена из моей задницы, подтолкнул меня к дивану, на который уложил меня уже лицом кверху, задрал мои ноги себе на плечи и обхватив меня за бедра.

Послышались одобрительные возгласы. И тут к нам подошла толстуха Лада — она задрала подол под которой ничего не было и уселась мне на лицо. От Лады пахло неприятно, но я все равно начал работать язычком. Ее пизденка истекала соками мне в рот. А потом она раздвинула руками свою толстую жопу, давая мне понять, что хочет, чтобы я вылизал ее очко. Мне ничего не оставалось делать, кроме как исполнить ее желание. Я стал вылизывать ее анус, а она елозила им по моему лицу. А в какой-то момент ее жирная задница опустилась на

мое лицо, перекрыв доступ воздуха. Своими сильными руками она схватила мои, не давая мне брыкаться. Я задышался, пока в моей жопе поршнем ходил член незнакомца. Я уже начинал терять сознание, когда Лада приподнялась, дав мне жадно хватить воздуха, и снова опустилась на меня. Член выскочил из моего ануса, а когда я снова едва не потеряв сознание от удушья начал хватать воздух, Лада встала. Ей на смену пришел тот самый смуглый парень, назвавшийся Курвой. Его почти черный член без презерватива ткнулся мне в губы.

Я увидел, что пока я начал сосать мулату, его в это самое время трахал в зад какой-то волосатый здоровяк. И все это на лежащем мне. Через какое-то время мулат застонал и начал извергаться мне в рот и на лицо, но его тут же столкнули с меня, поставив на колени рядом. Волосатый парень, что только что наяривал его на своем болту, стянул кондом и начал кончать. Смуглое лицо мулата вмиг оказалось залито спермой. Руки Лады взяли парня за голову и повернули лицом ко мне, подтолкнув. И теперь уже мои губы встретились с губами мулата. Он схватил мое лицо руками и начал страстно целовать меня, передавая вместе со слюной и сперму.

В это самое время моя Госпожа сидела в паре метров от нас на лице рыжего парня так же, как до того на мне Лада — перекрывая воздух. Парень судорожно пытался сопротивляться, но его сестра держала ему руки. Потом, по приказу седого мужчины, брат и сестра в позе 69 начали ласкать друг дружку, причем парень был сверху. Седой подошел и, натянув презерватив, вошел в рыжего сзади. Яйца седого оказались над глазами девицы, сосавшей брату член. Тогда другой гость подошел, присев на колени вставил девушке. Как мне показалось — тоже в зад. Время от времени он вынимал свой член и вставлял его рыжему в рот.

Пока я смотрел за этим действием, вытирая рот и щеки от слюны и спермы, ко мне подошла Госпожа. Она открыла замочек на сковывающем мой член пластиковом корсете. И тут же мой член оказался во рту кого-то из гостей. Я лежал на полу, приподняв таз, чтобы мужчине было удобней сосать мне. И тут снова на мое лицо опустилась толстая жопа Лады. Я начал вылизывать ее анус, когда мне лицо ударила струя воздуха с характерным звуком. Люди вокруг, кто был свидетелем, заржали. Я пытался отвернуться, но чьи-то руки держали мою голову.

И я снова лизал между толстых ягодич, пока кто-то не встал сзади Лады и не ввел в нее своего члена, не одетого в презерватив. Прямо перед моими глазами мелькали волосатые яйца и чей-то поршень взад-вперед двигался в волосатой пизде толстухи. Вдруг член вышел из нее, а прямо в лицо я получил мощную порцию мочи. Гора сала надо мной затряслась. И член вновь вошел в Ладу. Вскоре он снова выскочил, и новая порция сквирта ударила мне в рот. Теперь уже трахавший Ладу парень направил свой член повыше, без особого труда войдя Ладе в зад. И пока он наяривал ее в жопу, я работал языком по клитору и огромным половым губам толстухи. Вот, партнер Лады прижал ее к себе, его яички подтянулись и задрожали. Женщина опять затрясла жировыми складками, и мне в лицо ударила новая порция мочи. А когда вмиг ослабший член покинул прямую кишку, то Лада устроилась на моем лице, изливая мне в рот все, полученное ее очком.

Когда Лада встала с меня, я лежал обессиленный — в тот самый момент, когда мой рот наполнился спермой из прямой кишки толстухи, я кончил сам. Но полежать мне не пришлось. Мулат по приказу худой брюнетки подошел ко мне и помог встать. Он подвел меня к рыжему велел его поцеловать. Я взял голову парня и прильнул к его губам, раздвигая языком его зубы. Сзади ко мне прижалось чье-то женское тело. Я обернулся и увидел сестру

того, с кем целовался. А рядом с нами тем временем мулат начал сосать у лысого, закатившего от удовольствия глаза. Рыжий взял мой член, лаская его пальцами, его же член оказался в руках его сестры. Но тут девушку потянул за волосы кто-то из гостей. Краем глаза, не отрываясь от поцелуя, я увидел, что это был худосочный паренек лет двадцати пяти, не старше. Он запустил свою руку между ног девицы, а сам начал целовать ее в губы. Потом между нами оказалась та самая брюнетка, что отдавала приказы мулату. «Вылижи ему очко!» — приказала она мне.

Я покорно опустил на колени и прильнул к заднице повернувшегося спиной рыжего. Его анус уже был неплохо разработан. Я старался лизать хорошо, что было отмечено наблюдателями. Но чья-то рука отодвинула меня и мое место занял мужчина. Его спина, ноги и даже ягодицы были покрыты тату. Он стал трахать застонавшего рыжего. Я хотел уж было уйти, но брюнетка остановила меня, заставив теперь сосать рыжему.

У него и член был покрыт веснушками. Когда я только поднес свое лицо, балда рыжего видела, но от ласк моего языка он стал набухать. «А она у тебя и правда знатная защекалка» — одобрительно прокомментировал кто-то. Вероятно, Госпожа с кем-то подошла посмотреть, что я делаю. «А разве у меня когда-то бывает плохой товар?» — со смехом спросила Госпожа, взяв меня за подбородок и повернув к себе, она плюнула мне в лицо и отпустила. Госпожа была без платья. Мне так захотелось поцеловать ее ярко-бордовые соски, но мне нужно было продолжать сосать.

Татуированный тем временем яростно долбил рыжего, с хлопанием уже вгоняя в него свой член. Наклонившийся вперед рыжий только стонал. И явно не от боли.

А его сестру в эти самые минуты В трех метрах от нас, на диване, натягивали на два члена под комментарии Лады. Я оторвался от веснушчатого члена, чтобы посмотреть это, что привело в ярость брюнетку. «Эй, Курва, поди сюда!» — приказала она мулату. И когда тот подошел, оставив лысого, она показала на меня — «Отъеби эту сучку по полной!». Курва уложила меня на диван, задрав юбку поцеловала в губы. Его пальцы больно сжали мои яички, а зубами он укусил меня за ухо. Потом он стянул с меня заляпанный топик и укусил за сосок, после чего задрал ноги и вошел в меня, не надев презерватива. Я лежал на спине, раскинув ноги, а смуглый парень драл меня в задницу.

Мой член болтался, хлопая меня по животу. Но брюнетка решила быть более изобретательной — и вот я уже сверху на сидящем на диване мулате, в моей заднице его член, вокруг несколько человек весело комментируют. Но вот в мой зад уперся еще один член. Пара секунд и он уже вошел в меня, причиняя боль. Но губы мулата целуют меня, наши языки встречаются. Чьи-то руки сзади приподымают меня, и вот уже второй член вошел в мою кишку на всю длину. Два! Два члена раздирают меня под реплики и смешки мужчин и женщин. Несколько минут показались мне вечностью. Тот второй член покинул мой анус и уперся в лицо, разряжаясь спермой. Но его место тут же занимает еще один. Я не вижу кто там. Мне уже не больно, мне уже все равно. Как жалкую шлюшку меня долбят в два болта, как рыжую только что. И вот уже очередной член покинул мою жопу, направившись к лицу. Уже мы с Курвой вдвоем облизываем извергающийся ствол, обменивая языками сперму... Зрители захлопали в ладоши. Вот им шоу!

Где-то рядом трахаются другие, но мне уже все безразлично было, я устал. Но кто-то протянул мне пальцы, измазанные спермой, которые мне пришлось облизать. А толстая Лада снова схватила меня за волосы, отвела в сторону, толкнула на пол, а села над лицом, начав

мочиться и велел глотать. Конечно же, я не мог проглотить все. Когда Лада пописала и встала, я тоже начал было вставать, но меня остановил седой, который тоже направил мне в лицо струю мочи. Я зажмурился, а когда открыл глаза, то рядом оказалась рыжая, на которую мочился тот самый парень, который привез нас с Госпожой сюда. Его струя была то в лицо девушки, то в лицо мне. Рыжая смотрела, как я покорно открыл рот и начала меня целовать. Но худая брюнетка остановила этот поцелуй, повалила мен на спину и тоже излилась...

«Ну что, чертила, получил чего хотел?» — с усмешкой спросил меня Виталья, стоящий надо мной и обнимающий Госпожу. Я уже и не знал, что ответить. Я был уже просто какой-то тряпкой, которой подтирались кому не лень. «Хватит с тебя вечеринки, пожалуй?» — спросила Госпожа. «Я собираюсь домой, голова заболела. Ты остаешься или едешь?» — спросила она меня. Конечно же я ехал. Да и моя одежда у Госпожи.

Мы вышли и сели в тот же автомобиль. Только теперь кавказец не позволил мне сидеть рядом с ним и потому я сел сзади, а Госпожа спереди. Через полчаса мы подъехали к дому Госпожи. Не к тому месту, откуда уезжали, а почти к подъезду. На лавочке сидело четверо парней. И когда мы с Госпожой вышли, они аж рты пооткрывали, глядя на меня. Не каждый день приходится воочию зреть такое.

«Ну что, ты почувствовал, как стал настоящей сучкой?» — спросила меня Госпожа, когда мы вошли в квартиру. «Да!», ответил я. «Тебе это понравилось?» — спросила она с улыбкой. «Я не знаю, мне это теперь надо осознать, все, что произошло» — понурился и сказал я. «Ну, осознавай. А сейчас переодевайся и вали! У меня нет времени и желания тобой заниматься. Вон салфетки, вытри морду и иди!». Трясущимися руками натягивал я брюки и застегивал рубашу. Влажными салфетками стер с лица размазанную косметику, как смог и вызвал такси. «На улице дожدهшься тачку» — заявила Госпожа и вытолкала меня за дверь.

Спустившись, я вновь натолкнулся на ту же компанию молодежи, что встретила нас с Госпожой по приезду. Теперь они уже не были так ошарашены, но их настрой был довольно агрессивен. «Эй, ты пидор что ли?» — развязным тоном спросил один из них. Я попытался отойти, но трое парней встали на моем пути. «Или отсосешь, или по хлебалу отхватишь — выбирай, пидор!» — такие вот были мне предложены альтернативы. Проявили желание надавать мне за щеку двое из четырех. Мы отошли за угол и я опустился на колени.

Перед моим лицом возник очередной уже член, дурно пахнущий, оказавшийся на вкус соленым. Со всем своим умением принялся я за дело, стаскивая одной рукой штаны со второго парня, у которого оказался довольно приличный по размерам агрегат. И так я стал сосать то одному, то второму, доведя первого уже через минуту, наверное, до оргазма. Его сперма брызнула мне в ухо, заливая щеку. У дверей подъезда уже стояло такси, а я насасывал внушительный орган второго пацана. Его руки схватили меня за волосы и стали вбивать кол мне в глотку. Длилось это довольно долго, но вот наконец-то пацанчик застонал, и мне в рот хлынула струя сладковатой спермы. Излившись, парень несколько раз ударил меня по щекам своим еще крепким болтом, а потом толкнул на землю, ударив в пах ногой. По яйцам не попал. Я понял, что будут бить и бросился в такси...

Через четверть часа я заходил в свой гостиничный номер...